

Bona Pure

Fișă Tehnică

Bona Pure este un strat de acoperire rezistent la uzură, de tip hard-elastic, pe bază de Poliuretan și destinat pentru tratarea acoperirilor de sol reziliente (elastice). Servește ca protecție de suprafață pe termen lung pentru zonele comerciale și industriale expuse unui trafic intens, restaurează aspectul și simplifică rutina de întreținere. Bona Pure este o formulă pe bază de apă, transparentă și nu are efect de îngălbenire.

- Protecție rezistentă poliuretanică pentru suprafețe reziliente
- Rezistență puternică la soluțiile dezinfectante comune
- Uscare ultra-rapidă pentru timp eficient de lucru
- Proprietăți optime de aplicare și nivelare
- Potențial redus de alunecare și rezistență la alunecare conforme suprafețelor interioare pentru activități sportive

Date Tehnice

Tip de acoperire:	finisaj de protecție, poliuretanic, bi-component pe bază de apă
Corp solid:	aprox. 40%
Luciu (la 60°):	Extra Mat: aprox. 8%, Mat: aprox. 20% (măsurat pe sticlă)
Amestec:	1 parte Întăritor Bona Pure la 10 părți Bona Pure
Viață amestec:	max. 2 ore la 20°C (mai scurt dacă este mai cald)
Diluție:	Nu se diluează
Timp de uscare, până:	- Reaplicare: aprox. 2-4 ore* - Maturizare completă: aprox. 5-7 zile* * în condiții climatice normale, 20 °C/60% R.H.
Unelte de aplicare:	Bona Rolă Poliester(11 mm fir)
Acoperire:	8-10 m ² / litru (120-100g/m ²) per strat
Siguranță:	Finisaj: Neclasificat Întăritor: Clasificat (vezi Fișa de Siguranță)
Curățare:	Ștergeți uneltele de reziduuri și apoi spălați-le cu apă. Materialul uscat se îndepărtează cu acetonă.
Valabilitate:	1 an de la data producției, în recipient original și sigilat
Depozitare/Transport:	Temperatura nu trebuie să coboare sub +5°C sau să depășească +25°C în timpul depozitării sau al transportului.
Deșeuri:	Deșeurile și recipientele goale se vor gestiona conform reglementărilor locale.
Ambalaj:	3 x 5 litri inclusiv întăritor
Certificate:	EMICODE; class EC1R ^{PLUS} – Emisii foarte reduse EN 71-3: Aplicare pe jucăriile copiilor DIN 51 130; R9 – Potențial redus de alunecare EN 14904:2006; - Fricțiune adecvată suprafețelor de sport interioare DIN 18032:2; - Fricțiune adecvată suprafețelor de sport interioare

Pregătire

Curățați suprafața în funcție de gradul de murdărire și cerințe. În particular, luați notă despre procesul de decapare cu Bona Remove R sau Bona PowerRemove R. În general, podeaua trebuie să fie bine șlefuită, uscată și necontaminată cu praf, ulei, ceară sau alți agenți contaminanți. Ultima etapă de șlefuire se va efectua întotdeauna cu sistemul de abrazive Bona Diamond (granulație 120) folosind tehnica de șlefuire umedă. Pardoselile din Linoleum se vor trata cu amorsa Bona LinoPrime înainte de Bona Pure. Vedeți instrucțiunile produsului Bona LinoPrime.

Resilient
System



Bona[®]



Condițiile optime de lucru sunt între 18-25°C și 40-60 % umiditate relativă a aerului. Temperatura ridicată și umiditatea redusă vor diminua timpul de uscare, în timp ce temperatura redusă și umiditatea ridicată vor prelungi timpul de uscare.

Schemă de tratare

Renovare:

1-2x Bona Pure

Renovare Linoleum:

1x Bona LinoPrime

1-2x Bona Pure

Re-aplicare:

1x Bona Pure

Aplicare

1. Agitați bine Bona Pure și apoi turnați într-o găleată Bona de amestecare.
2. Încetșor adăugați o sticlă de întăritor Bona Pure în găleată în timp ce cu bormașina se amestecă cele două componente. Se amestecă bine timp de cel puțin 1 minut. Notă: Întăritorul nu trebuie adăugat direct în recipientul cu finisaj. Este posibilă doar amestecarea externă. Dacă este necesară amestecarea unei cantități mai mici de finisaj, asigurați-vă că se păstrează corelația dintre întăritor și finisaj. Lăsați amestecul să reacționeze cel puțin 5 minute înainte de utilizare. Folosiți amestecul în intervalul recomandat al duratei de viață.
3. Aplicați Bona Pure cu o rolă Bona de Poliester (11mm fir). Roluiți cu o mișcare lină, în direcții transversal și evitând acumulările de material, băltire. Consumul este de aproximativ 100-120 g/m²

Dacă între aplicarea celor 2 straturi trec mai mult de 24 de ore, șlefuirea intermediară cu padul Bona Scrad este necesară și puternic recomandată. Curățați suprafața prin aspirare și lavetă umedă.

Pentru a sprijini și pentru a accelera procesul de uscare, pot fi utilizate ventilatoare adecvate.

Întreținere

Curățați podeaua în mod regulat folosind Bona Clean R50 sau Bona Clean R60. Citiți și respectivele fișe tehnice și instrucțiunile privind îngrijirea și curățarea.

Important!

Interacțiuni

1. Materiale precum partea inferioară a covoarelor, picioare de mobilier, roțile și adezivi pentru fixare pot conduce la înmuiere și decolorare. Expunerea la vopsea de păr sau cauciucul anvelopelor auto, biciclete, cărucioare de copii, poate la decolorarea ireversibilă a suprafeței.
2. Deși Bona Pure (folosit ca strat final de acoperire) are o rezistență excelentă la majoritatea substanțelor chimice, inclusiv detergenți agresivi și desinfecțanți; scurgerile accidentale de vin, cafea, ceai și altele similar pot cauza o pată persistentă pe suprafață. Acolo unde există un risc crescut pentru astfel de scurgeri, trebuie luate măsuri pentru a se asigura ștergerea imediată. Deasemeni se recomandă să combinați Bona Pure doar cu culori din partea întunecată a spectrului de culori și evitarea completă a fundalurilor de nuanță deschisă.

Informațiile furnizate sunt pregătite din cele mai bune cunoștințe actuale și nu pretind că sunt complete. Utilizatorul este responsabil pentru a stabili că produsul și recomandările din prezentul stat sunt adecvate scopului desemnat, tipului de lemn și situației actuale înainte de utilizare. Bona poate garanta doar produsul livrat. O aplicare profesională și, prin urmare, cu succes a produsului este dincolo de controlul nostru. Dacă aveți dubii, faceți un test preliminar. Utilizatorul trebuie să citească și să înțeleagă toate informațiile conținute pe etichetele coletului și pe fișele cu date de securitate înainte de a utiliza acest produs

Bona Pure

Fișă Tehnică

Resilient
System

